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1. Etkilesimli 1sin izleme ile ilgili asagidaki bilgilerden yanlis P.G Fg-
olanin basina Y, dogru olanin basina D yaziniz. Yanls
olan(lar) icin altina dogrusunu yaziniz. (30P)
[....] Saga/sola donme hareketinde bakis noktasinin (camera) ?
konumu degismez. ( ]
® L
P3 P2

[....] Saga/sola donme hareketinde goriintii diizleminin | | 2. Sekildeki Po,P1,P2,P3 koése noktalarina bagli
Po,P1,P2,P3 kose noktalarindan bu noktalar ile bakis noktasi | | olarak goriintli diizleminin merkezini hesaplayan
(camera) arasindaki uzaklik ¢ikarilir, sonra bu P’ler rotasyon asagidaki ifadelerden yanlis olani isaretleyiniz.

matrisi ile carpilir sonra bakis noktasi ile P’ler arasindaki Dog 5 : 5
ogrusunu asagidaki kutucuga yaziniz. oP
uzaklik tekrar P’lere eklenir. & 338 gay (30P)

(A) Po + 0.5(P1-Po) + 0.5(P2-P1)
(B) P1+ 0.5(P2-P1) + 0.5(P3-P2)
(C) P2+ 0.5(P3-P2) + 0.5(P0-P3)
(D) P3 + 0.5(Po-P3) + 0.5(Po-P1)
(E) o0.5(Po+P2)

(F) 0.5( 0.5(P0+P3) + 0.5(P1+P2) )

[....] fileri ydénde hareket goriintii diizleminin normali
dogrultusunca, geri yonde ise normalin tersi dogrultusuncadir.

[....] Saga/sola donme veya ileri/geri gitme hareketlerinde
goriintii  diizleminin Po,P1,P2,P3 kose noktalarmin yeni
konumlari  hesaplandiktan sonra  o6rnegin  800x450
coziinlirliikteki goriintii  diizlemindeki diger noktalar
Po+(x/799)(P1-P0)+(y/449)(P3-Po) ile hesaplanir.



http://www.ktu.edu.tr/dosyalar/14_00_00_f1057.pdf
http://www.katalog.ktu.edu.tr/DersBilgiPaketi/oloprogram.aspx?pid=9&lang=1

float Intersect(Vertex Ro, Vertex Rd)

{
Vertex 1 = Center - Ro;
float s = 1 * Rd;
float 12 =1%*1;
float r2 = Radius * Radius;
if (s < @ & 12 > r2) return 0;
float s2 =s *s;
float m2 = 12 - s2;
if (m2 > r2) return 0;
float q = (float)Math.Sqrt(r2 - m2);
if (12 > r2) return s - q;
else return s + q;

}

3. Ro(42,56,0) noktasindan R4(©.96,-0.28,0)
dogrultusu boyunca giden bir 15in, merkezi (0,0,0), yaricapi
r=234br olan kirenin icinden aynasal yansiyip merkezi
(114,-35,0), yaricap! r=25br olan baska kiire ile kesisiyor.
Kesisim noktasinin koordinatlarini hesaplayiniz. (40P)

Ro(42,56,0)




